

Βούλιαξαν στη λάσπη περιοχές της Καλαμάτας και της Οιχαλίας κατά τη χθεσινή καταιγίδα (βίντεο)

Δύσκολες ώρες έζησαν χθες οι κάτοικοι αρκετών χωριών και αγροτικών περιοχών των Δήμων Καλαμάτας και Οιχαλίας βλέποντας τις περιουσίες τους να... πνίγονται από τα νερά της πρωινής καταιγίδας.

Χρειάστηκε μάλιστα η επέμβαση της Πυροσβεστικής για τον απεγκλωβισμό οδηγού, που είχε παρασυρθεί με το αυτοκίνητό του από χείμαρρο στο χωριό Σιάμου.

Οι εικόνες, που είδαν το φως της δημοσιότητας από το drone της διαδικτυακής ομάδας Up Stories δείχνουν χαρακτηριστικά το μέγεθος της έκτασης, που επλήγη από την κακοκαιρία. Εκατοντάδες στρέμματα αγροτικών εκτάσεων βρέθηκαν κάτω από τα νερά εκατέρωθεν του αυτοκινητόδρομου.

Για αρκετή ώρα ήταν αδύνατη η διέλευση οχημάτων από την παλιά εθνική οδό Καλαμάτας – Τρίπολης, στο ύψος των Τσουκαλείκων και του Αγίου Φλώρου, ενώ σημαντικά προβλήματα σημειώθηκαν και σε άλλα σημεία του παλιού δρόμου, όπως στη διασταύρωση για Μελιγαλά και Κατσαρού, καθώς και σε Πήδημα και Αριοχώρι.

Στελέχη του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Μελιγαλά με τη συνδρομή συναδέλφων τους και από άλλες υπηρεσίες κλήθηκαν σε πολλές περιπτώσεις για βοήθεια σε περιοχές του Δήμου Οιχαλίας.

Χαρακτηριστικά, στο Σιάμου εκτός από τον απεγκλωβισμό του οδηγού, κλήθηκαν για απάντληση μεγάλης ποσότητας υδάτων από τουλάχιστον 3 σπίτια, αλλά και από ακόμα ένα στο Κατσαρού.

Παράλληλα σε ορισμένες περιπτώσεις χρειάστηκε να μεταφέρουν σε ασφαλές μέρος και κάποιους ηλικιωμένους.

Προβλήματα υπήρξαν και με ορισμένα ακινητοποιημένα από βλάβες οχήματα επί της παλιάς εθνικής οδού σε περιοχές όπως ο Άγιος Κωνσταντίνος.

Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ

Ο Δήμος Καλαμάτας παρενέβη με τρία σκαπτικά μηχανήματα, με σκοπό “να κρατηθούν ανοικτά τα ρέματα και ο παλιός εθνικός δρόμος στην περιοχή βορειοδυτικά της Καλαμάτας. Τα μηχανήματα εργάσθηκαν στο Πήδημα, στον Άγιο Φλώρο, προκειμένου να μείνει ανοικτή η παλιά εθνική οδός και στη Βρομόβρυση.

Ο δήμαρχος Θανάσης Βασιλόπουλος ενημέρωσε ότι ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Δημήτρης Μαστραγγελόπουλος βρέθηκε στις πληγείσες περιοχές και συντόνιζε τις εργασίες. Μεταξύ άλλων, ο δήμαρχος τόνισε: «Είχαμε ένα έντονο καιρικό φαινόμενο, που δεν είχε προβλεφθεί από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία». Ανέφερε παράλληλα ότι δεν πλημμύρισαν σπίτια, όμως μεγάλοι όγκοι νερού κατέκλυσαν χωράφια, ενώ εξήρε τη συμβολή των εθελοντών και ειδικότερα της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης και της Ομάδας Αντιμετώπισης Καταστροφών 4Χ4”.

Από τη δική του πλευρά ο Δήμος Οιχαλίας ενημερώνει με ανακοίνωσή του ότι “κυρίως επλήγησαν οι Τοπικές Κοινότητες Σιάμου και Κατσαρού πλησίον του σημείου του νέου αυτοκινητοδρόμου, καθώς και η παλαιά εθνική οδός από τη θέση Αλλαγή της Τ.Κ. Μερόπης έως την περιοχή του Αγ. Φλώρου”, ενώ γίνεται λόγος και για “άμεση ανταπόκριση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας, που ενεργοποίησε το μηχανισμό του σχεδίου «Ξενοκράτης», προκειμένου να διασφαλιστεί η ζωή και η περιουσία των πολιτών, σε συνεργασία πάντα με την Πυροσβεστική Υπηρεσία και την Ελληνική Αστυνομία”.

Τέλος έγινε γνωστό ότι επιχείρησαν 8 μηχανήματα του δήμου αλλά και ιδιωτών, ενώ τις πληγείσες περιοχές από την πρώτη στιγμή επισκέφθηκαν ο αντιπεριφερειάρχης Μεσσηνίας Στάθης Αναστασόπουλος, η δήμαρχος Παναγιώτα Γεωργακοπούλου και άλλοι πολιτικοί και υπηρεσιακοί παράγοντες.

ΠΗΓΗ: <https://www.eleftheriaonline.gr/>